



Deutsch
ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Allgemeine Informationen:

Produktname: Holzsandkasten für Kinder mit Unkrautvlies im Set

Verfügbare Varianten:

- Größen: 120×117 cm oder 140×137 cm
- Farben: unbehandeltes Holz (natur), imprägniert: transparent, braun, grau
- Ausführungen: mit Sitzbänken oder mit Sitzbänken und klappbarem Deckel

Material: Kiefernholz (unbehandelt oder imprägniert), Stahl-Scharniere und Montageteile, Polypropylen-Vlies

Verwendung: Sandspiel für Kinder im Außenbereich – Garten, Terrasse, Grundstück

Herkunftsland: Polen (polnischer Hersteller)

Empfohlenes Alter: ab 3 Jahren (siehe Hinweis unten)

i PRAKTISCHER HINWEIS: Auch wenn Kleinkinder häufig bereits ab ca. 12 Monaten mit Sand spielen – immer unter Aufsicht von Erwachsenen – wird das Produkt aus Sicherheitsgründen offiziell für Kinder ab 3 Jahren empfohlen.

2. Sicherheitshinweise

⚠️ Nutzung und Aufsicht:

- Nur für die Verwendung im Außenbereich geeignet.
- Kinder dürfen den Sandkasten nur unter ständiger Aufsicht von Erwachsenen benutzen.
- Klettern, Stehen oder Springen auf den Konstruktionselementen (Sitzbank, Deckel, Seitenwände) ist verboten – Verletzungsgefahr.
- Bei Ausführungen mit Deckel ist besondere Vorsicht beim Öffnen und Schließen geboten – Quetschgefahr.
- Bei beschädigten Teilen (z. B. Splitter, scharfe Kanten, lockere Schrauben) darf das Produkt nicht verwendet werden.

⚠️ Montagematerial:

- Schrauben, Scharniere und Werkzeuge außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Der Sandkasten ist nicht zur Aufbewahrung von Gegenständen oder Werkzeugen vorgesehen.

⚠️ Holz:

- Unbehandeltes Holz muss vor der ersten Nutzung imprägniert werden.
- Bei imprägnierten Varianten: Imprägnierung regelmäßig auffrischen.
- Aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz können kleine Splitter auftreten – Vorsicht bei Montage und Nutzung.

3. Montage und Verwendung:

- ✓ Der Sandkasten ist auf einem stabilen, ebenen und trockenen Untergrund aufzustellen.
- ✓ Vor dem Einfüllen des Sandes das mitgelieferte Unkrautvlies unter dem Sandkasten auslegen, um den Kontakt zum Erdreich zu vermeiden.
- ✓ Montage gemäß beiliegender Anleitung – das Tragen von Schutzhandschuhen wird empfohlen.
- ✓ Vor der ersten Benutzung prüfen, ob alle Verbindungen fest sitzen.

4. Pflege und Aufbewahrung:

- ✓ Regelmäßig auf Zustand der Holzteile, Scharniere und Verbindungen prüfen – Schrauben nachziehen, Schäden beheben, Imprägnierung auffrischen.
- ✓ Bei längerer Nichtnutzung den Sandkasten mit einer Schutzplane abdecken oder witterungsgeschützt lagern.
- ✓ Der Spielsand sollte trocken und sauber bleiben – regelmäßig Laub, Schmutz und Tierkot entfernen.
- ✓ Den Sandkasten nicht Regenwasser aussetzen – Gefahr von Holzfäule und Schimmelbildung.

5. Bei Beschädigung:

- Bei Rissen, Brüchen oder losen Teilen – die Nutzung sofort einstellen, bis die Teile ersetzt wurden.
- Kontakt mit Splintern, scharfen Kanten oder herausstehenden Schrauben vermeiden.
- Verpackung und Montagematerial gemäß örtlichen Vorschriften entsorgen.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



**Polski
OSTRZEŻENIE!**



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informacje ogólne:

Nazwa produktu: Piaskownica drewniana dla dzieci z agrowłókniną w zestawie

Dostępne warianty:

- Wymiary: 120×117 cm lub 140×137 cm
- Kolor: surowe drewno (naturalny), impregnowane: przezroczysty, brązowy, szary
- Wersje: z ławeczkami lub z ławeczkami i pokrywą zamykającą

Materiał: drewno sosnowe, stalowe zawiasy i elementy montażowe, włóknina polipropylinowa

Zawartość zestawu: elementy piaskownicy, zestaw montażowy, agrowłóknina

Przeznaczenie: zabawa dzieci w piasku na zewnątrz – w ogrodzie, na działce, podwórku

Kraj pochodzenia: Polska (polski producent)

Zalecany wiek dziecka: od 3. roku życia (patrz: uwaga poniżej)

i UWAGA PRAKTYCZNA: Z doświadczenia wiemy, że dzieci mogą rozpocząć zabawę w piasku już od około 12. miesiąca życia – zawsze pod opieką osoby dorosłej. Jednak ze względów bezpieczeństwa oraz zgodności z europejskimi przepisami produkt zalecany jest dla dzieci od 3. roku życia.

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

⚠ Użytkowanie i nadzór:

- Piaskownica przeznaczona jest wyłącznie do użytku zewnętrznego.
- Dzieci mogą korzystać z produktu wyłącznie pod stałym nadzorem dorosłych.
- Zabrania się wspinania, stawania lub skakania po elementach konstrukcji (ławki, pokrywa).
- W modelach z pokrywą należy zachować ostrożność – ryzyko przytrzaśnięcia palców.
- Nie używać w przypadku uszkodzeń (drzazgi, ostre krawędzie, poluzowane elementy).

⚠ Elementy montażowe:

- Przechowywać śruby, zawiasy i narzędzia z dala od dzieci.
- Piaskownica nie jest przeznaczona do przechowywania przedmiotów ani narzędzi.

⚠ Drewno:

- Piaskownice z drewna surowego należy zaimpregnować przed pierwszym użyciem.
- W przypadku modeli impregnowanych – regularnie odnawiać ochronę.
- Ze względu na naturalne właściwości drewna mogą występować drobne drzazgi – zachować ostrożność.

3. Montaż i użytkowanie:

- ✓ Ustawić piaskownicę na stabilnym, równym i suchym podłożu.
- ✓ Przed nasypianiem piasku podłożyć dołączoną agrowłókninę, by ograniczyć kontakt piasku z gruntem.
- ✓ Montaż należy przeprowadzać zgodnie z instrukcją – zaleca się użycie rękawic ochronnych.
- ✓ Przed rozpoczęciem użytkowania upewnić się, że wszystkie połączenia są stabilne i dokręcone.

4. Konserwacja i przechowywanie:

- ✓ Regularnie sprawdzać stan konstrukcji – dokręcać śruby, usuwać uszkodzenia, odnawiać impregnację.
- ✓ W czasie przerw w użytkowaniu chronić piaskownicę przed warunkami atmosferycznymi (np. pokrowcem).
- ✓ Piasek powinien być suchy i czysty – regularnie usuwać liście, zanieczyszczenia, zwierzęce odchody.
- ✓ Nie dopuszczać do zalewania piaskownicy wodą deszczową -ryzyko gnicia drewna i rozwoju pleśni.

5. Postępowanie w przypadku uszkodzenia:

- W przypadku uszkodzenia elementów konstrukcyjnych – zaprzestać użytkowania do czasu ich naprawy lub wymiany.
- Unikać kontaktu z drzazgami, ostrymi krawędziami, wystającymi śrubami.
- Elementy montażowe i opakowanie zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



English
WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. General Information:

Product name: Wooden sandpit for children with ground cover included

Available variants:

- Sizes: 120×117 cm or 140×137 cm
- Colours: untreated wood (natural), impregnated: transparent, brown, grey
- Versions: with benches or with benches and folding lid

Material: pine wood (natural or impregnated), steel hinges and mounting components, polypropylene fabric

Set contents: sandpit parts, mounting kit, ground cover fabric

Intended use: outdoor sand play for children – garden, terrace, backyard

Country of origin: Poland (Polish manufacturer)

Recommended age: from 3 years (see note below)

i PRACTICAL NOTE: While children often start playing in sandpits from around 12 months (under adult supervision), for safety and compliance reasons the product is officially recommended for children aged 3 and up.

2. Safety Warnings

⚠ Use and Supervision:

- Intended for outdoor use only.
- Children must use the sandpit under constant adult supervision.
- Do not climb, stand, or jump on any part of the structure (benches, lid, side panels) – risk of injury.
- For versions with lids, caution is required when opening or closing – risk of finger entrapment.
- Do not use if the structure is damaged (e.g. splinters, sharp edges, loose components).

⚠ Mounting components:

- Keep screws, hinges and tools out of reach of children.
- The sandpit is not intended for storage of objects or tools.

⚠ Wood:

- Untreated wood must be impregnated before first use.
- For impregnated models: refresh the protective coating periodically.
- Due to the natural nature of wood, small splinters may occur – use with care.

3. Assembly and Use:

- ✓ Place the sandpit on a stable, level, and dry surface.
- ✓ Lay the included ground cover fabric underneath the sandpit before filling with sand, to separate it from the soil.
- ✓ Assemble according to the instructions – use of protective gloves is recommended.
- ✓ Before use, check that all fixings are secure and stable.

4. Maintenance and Storage:

- ✓ Regularly inspect wood, hinges, and connections – tighten screws, repair any damage, and renew impregnation as needed.
- ✓ During periods of non-use, cover the sandpit with a tarp or move it to a sheltered location.
- ✓ Sand should remain clean and dry – remove leaves, debris, and animal waste regularly.
- ✓ Do not allow rainwater to collect inside the sandpit – this may cause wood rot and mould growth.

5. In Case of Damage:

- If parts are broken, cracked, or loose – stop use until repaired or replaced.
- Avoid contact with splinters, sharp edges, or protruding screws.
- Dispose of packaging and mounting components in accordance with local regulations.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informations générales :

Nom du produit : Bac à sable en bois pour enfants avec toile géotextile incluse

Variantes disponibles :

- Dimensions : 120×117 cm ou 140×137 cm
- Couleurs : bois naturel non traité, bois imprégné : transparent, brun, gris
- Versions : avec bancs ou avec bancs et couvercle rabattable

Matériau : bois de pin (naturel ou imprégné), charnières en acier et éléments de fixation, toile en polypropylène

Contenu du colis : éléments du bac à sable, kit de montage, toile géotextile

Utilisation prévue : jeu de sable en extérieur – jardin, terrasse, cour

Pays d'origine : Pologne (fabricant polonais)

Âge recommandé : à partir de 3 ans (voir remarque ci-dessous)

i REMARQUE PRATIQUE : Bien que les enfants puissent commencer à jouer dans un bac à sable dès l'âge de 12 mois (sous la surveillance d'un adulte), le produit est officiellement recommandé à partir de 3 ans pour des raisons de sécurité et de conformité.

2. Avertissements de sécurité

⚠ Utilisation et surveillance :

- À utiliser exclusivement en extérieur.
- Les enfants doivent utiliser le bac à sable uniquement sous la surveillance constante d'un adulte.
- Ne pas grimper, se tenir debout ou sauter sur les éléments de la structure (bancs, couvercle, parois) – risque de blessure.
- Pour les modèles avec couvercle, faire preuve de prudence lors de l'ouverture et de la fermeture – risque de pincement.
- Ne pas utiliser en cas de dommages (échardes, bords tranchants, éléments desserrés).

⚠ Éléments de montage :

- Garder les vis, charnières et outils hors de portée des enfants.
- Le bac à sable n'est pas conçu pour le stockage d'objets ou d'outils.

⚠ Bois :

- Le bois non traité doit être imprégné avant la première utilisation.
- Pour les modèles déjà imprégnés, renouveler la protection régulièrement.
- Le bois étant un matériau naturel, de petites échardes peuvent apparaître – manipuler avec précaution.

3. Montage et utilisation :

- ✓ Installer le bac à sable sur une surface stable, plane et sèche.
- ✓ Placer la toile géotextile fournie sous le bac à sable avant d'ajouter le sable, pour éviter tout contact direct avec le sol.
- ✓ Monter selon les instructions – l'usage de gants de protection est recommandé.
- ✓ Avant l'utilisation, vérifier que toutes les fixations sont bien serrées.

4. Entretien et rangement :

- ✓ Vérifier régulièrement l'état du bois, des charnières et des fixations – resserrer les vis, réparer les dommages, renouveler l'imprégnation.
- ✓ Lors des périodes d'inutilisation, couvrir le bac à sable avec une bâche ou le ranger à l'abri.
- ✓ Le sable doit rester propre et sec – retirer régulièrement les feuilles, saletés et déjections animales.
- ✓ Ne pas laisser l'eau de pluie s'accumuler dans le bac à sable – risque de pourrissement du bois et de développement de moisissures.

5. En cas de dommages :

- En cas de fissures, bris ou éléments desserrés – cesser l'utilisation jusqu'à réparation ou remplacement.
- Éviter tout contact avec les échardes, bords tranchants ou vis saillantes.
- Éliminer les éléments d'emballage et de montage conformément à la réglementation locale.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Obecné informace:

Název produktu: Dřevěné pískoviště pro děti s geotextilií v balení

Dostupné varianty:

- Rozměry: 120×117 cm nebo 140×137 cm
- Barvy: přírodní dřevo (surové), impregnované: transparentní, hnědé, šedé
- Verze: s lavičkami nebo s lavičkami a sklápěcím víkem

Materiál: borovicové dřevo (surové nebo impregnované), ocelové panty a montážní prvky, polypropylenová tkanina

Obsah balení: díly pískoviště, montážní sada, geotextilie

Určení: venkovní hra s pískem – zahrada, terasa, dvůr

Země původu: Polsko (polský výrobce)

Doporučený věk: od 3 let (viz poznámka níže)

i PRAKTICKÁ POZNÁMKA: Děti si často začínají hrát na pískovišti již kolem 12. měsíce (vždy pod dohledem dospělé osoby), avšak z hlediska bezpečnosti a souladu s předpisy je produkt oficiálně doporučen pro děti od 3 let.

2. Bezpečnostní upozornění

⚠ Použití a dohled:

- Určeno výhradně pro venkovní použití.
- Děti mohou pískoviště používat pouze pod neustálým dohledem dospělé osoby.
- Nesmí se lézt, stát nebo skákat na části konstrukce (lavičky, víko, boční stěny) – riziko úrazu.
- U modelů s víkem dbejte opatrnosti při otevírání a zavírání – nebezpečí přiskřípnutí prstů.
- Nepoužívejte, pokud jsou části poškozené (trísčky, ostré hrany, uvolněné šrouby).

⚠ Montážní prvky:

- Šrouby, panty a nářadí uchovávejte mimo dosah dětí.
- Pískoviště není určeno k ukládání nářadí nebo předmětů.

⚠ Dřevo:

- Surové dřevo je nutné před prvním použitím naimpregnovat.
- U impregnovaných modelů je třeba ochrannou vrstvu pravidelně obnovovat.
- Dřevo může přirozeně obsahovat drobné třísky – manipulujte s opatrností.

3. Montáž a použití:

- ✓ Pískoviště umístěte na stabilní, rovný a suchý povrch.
- ✓ Před nasypáním písku položte přiloženou geotextilii pod pískoviště, abyste oddělili písek od zeminy.
- ✓ Montujte podle návodu – doporučujeme použít ochranné rukavice.
- ✓ Před použitím zkontrolujte, že všechny spoje jsou pevné.

4. Údržba a skladování:

- ✓ Pravidelně kontrolujte stav dřeva, pantů a spojů – dotáhněte šrouby, opravte poškození, obnovte impregnaci.
- ✓ Během delší nečinnosti zakryjte pískoviště plachtou nebo jej uskladněte na chráněném místě.
- ✓ Písek by měl být čistý a suchý – pravidelně odstraňujte listí, nečistoty a výkaly zvířat.
- ✓ Zabraňte hromadění dešťové vody v pískovišti – hrozí hniloba dřeva a vznik plísní.

5. V případě poškození:

- V případě prasklin, zlomených nebo uvolněných částí – přerušete používání, dokud nebude provedena oprava nebo výměna.
- Vyvarujte se kontaktu s třískami, ostrými hranami a vyčnívajícími šrouby.
- Obaly a montážní prvky zlikvidujte podle místních předpisů.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina POZOR!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu úplně přečíst a pochopit pokyny na použití a bezpečnostní pokyny.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Všeobecné informácie:

Názov produktu: Drevené pieskovisko pre deti s agrotextíliou v balení

Dostupné varianty:

- Rozmery: 120×117 cm alebo 140×137 cm
- Farby: prírodné (surové drevo), impregnované: priehľadné, hnedé, sivé
- Verzie: s lavičkami alebo s lavičkami a zatváracím vekom

Materiál: borovicové drevo (surové alebo impregnované), oceľové pánky a montážne prvky, polypropylénová tkanina

Obsah balenia: prvky pieskoviska, montážna sada, agrotextília

Určenie: hra s pieskom vo vonkajšom prostredí – záhrada, terasa, dvor

Krajina pôvodu: Poľsko (poľský výrobca)

Odporúčaný vek: od 3 rokov (pozri praktickú poznámku nižšie)

i PRAKTICKÁ POZNÁMKA: Hoci sa deti často hrajú v pieskoviskách už od približne 12 mesiacov (vždy pod dohľadom dospelého), z hľadiska bezpečnosti a súladu s predpismi sa produkt oficiálne odporúča od 3 rokov.

2. Upozornenia na bezpečnosť

⚠ Použitie a dohľad:

- Výrobok je určený iba na vonkajšie použitie.
- Deti môžu pieskovisko používať iba pod neustálym dohľadom dospelého.
- Zakazuje sa liezť, stáť alebo skákať na častiach konštrukcie (lavičky, veko, steny) – hrozí riziko poranenia.
- Pri modeloch s vekom dbajte na opatrnosť pri otváraní a zatváraní – riziko privretia prstov.
- Nepoužívajte, ak je konštrukcia poškodená (triesky, ostré hrany, uvoľnené časti).

⚠ Montážne prvky:

- Skrutky, pánky a náradie uchovávajte mimo dosahu detí.
- Pieskovisko neslúži na skladovanie nástrojov ani predmetov.

⚠ Drevo:

- Surové drevo je potrebné pred prvým použitím impregnoviť.
- Pri impregnovaných modeloch odporúčame pravidelne obnovovať ochranný náter.
- Drevo môže prirodzene obsahovať drobné triesky – manipulujte opatrne.

3. Montáž a použitie:

- ✓ Pieskovisko umiestnite na stabilný, rovný a suchý povrch.
- ✓ Pred nasypaním piesku položte pod pieskovisko pribalenú agrotextíliu, aby sa oddelil piesok od pôdy.
- ✓ Montujte podľa návodu – odporúčame použiť ochranné rukavice.
- ✓ Pred použitím sa uistite, že všetky spoje sú pevné a dotiahnuté.

4. Údržba a skladovanie:

- ✓ Pravidelne kontrolujte stav dreva, pántov a spojov – dotiahnite skrutky, opravte poškodenia, obnovte impregnáciu.
- ✓ Pri dlhšom nepoužívaní zakryte pieskovisko plachtou alebo ho premiestnite na kryté miesto.
- ✓ Piesok by mal byť suchý a čistý – pravidelne odstraňujte lístie, nečistoty a zvieracie výkaly.
- ✓ Zabráňte zatekaniu dažďovej vody do pieskoviska – hrozí hniloba dreva a tvorba plesní.

5. V prípade poškodenia:

- Pri prasknutí, zlomení alebo uvoľnení častí prerušte používanie, kým sa nevykoná oprava alebo výmena.
- Vyhnite sa kontaktu s trieskami, ostrými hranami a vyčnievajúcimi skrutkami.
- Obal a montážne prvky zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Általános információk:

Termék neve: Fa homokozó gyerekeknek geotextíliával a csomagban

Elérhető változatok:

- Méretek: 120×117 cm vagy 140×137 cm
- Színek: kezeletlen fa (natúr), impregnált: átlátszó, barna, szürke
- Típusok: padokkal vagy padokkal és lehajtható fedéllel

Anyag: fenyőfa (natúr vagy impregnált), acél zsanérok és rögzítőelemek, polipropilén szövet

Csomag tartalma: homokozó elemek, szerelőkészlet, geotextília

Rendeltetés: kültéri homokozós játék – kertben, teraszon, udvaron

Származási ország: Lengyelország (lengyel gyártó)

Ajánlott életkor: 3 éves kortól (lásd gyakorlati megjegyzés)

i GYAKORLATI MEGJEGYZÉS: Bár a gyerekek gyakran már 12 hónapos kortól elkezdnek homokozni (szülői felügyelettel), a biztonsági előírások betartása érdekében a termék hivatalosan 3 éves kortól ajánlott.

2. Biztonsági figyelmeztetések

⚠ **Használat és felügyelet:**

- Csak kültéri használatra alkalmas.
- A homokozót csak felnőtt felügyelete mellett használhatják gyerekek.
- Tilos felmászni, állni vagy ugrálni a szerkezet részeire (pad, fedél, oldalfalak) – sérülésveszély!
- Fedeles változatoknál különös óvatosság szükséges nyitáskor és zárásnál – ujjbecsípődés veszélye.
- Ne használja a terméket, ha sérült (szálkák, éles szélek, kilazult elemek).

⚠ **Szerelési elemek:**

- Csavarokat, zsanérokat és szerszámokat gyermekektől elzárva kell tartani.
- A homokozó nem alkalmas szerszámok vagy más tárgyak tárolására.

⚠ **Faanyag:**

- A kezeletlen fát első használat előtt impregnálni kell.
- Az impregnált modelleknél rendszeresen meg kell újítani a védőréteget.
- A fa természetes anyag, ezért szálkák előfordulhatnak – óvatosan kezelje.

3. Összeszerelés és használat:

- ✓ A homokozót stabil, sík és száraz felületre helyezze.
- ✓ Homok feltöltése előtt helyezze el az alá tartozó geotextíliát, hogy elválassza a talajtól.
- ✓ Szerelje össze az útmutató szerint – védőkesztyű használata ajánlott.
- ✓ Használat előtt ellenőrizze, hogy minden rögzítés stabil és meghúzott.

4. Karbantartás és tárolás:

- ✓ Rendszeresen ellenőrizze a fa, a zsanérok és a rögzítések állapotát – húzza meg a csavarokat, javítsa a sérüléseket, frissítse az impregnálást.
- ✓ Hosszabb ideig tartó használaton kívül takarja le ponyvával, vagy vigye védett helyre.
- ✓ A homok legyen tiszta és száraz – rendszeresen távolítsa el a leveleket, szennyeződéseket és állati ürüléket.
- ✓ Ne hagyja, hogy esővíz felgyűljön a homokozóban – fa korhadásához és penészesedéshez vezethet.

5. Sérülés esetén:

- Repedés, törés vagy laza alkatrész esetén – a használatot fel kell függeszteni javításig vagy cseréig.
- Kerülje az érintkezést szálkák, éles éllel, kiálló csavarokkal.
- A csomagolóanyagokat és a szerelési elemeket a helyi előírások szerint kell ártalmatlanítani.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.